

想购买高端建材,请您再等七天——

居然之家洛阳店 8月 28 日开业

洛阳市民张先生的新房已经交付使用,作为注重生活品质的人,他希望自己的新房能使用纯进口建材产品。通过了解得知,北欧的建材环保标准要求最高,当然价钱相应也高。张先生说:中国人对生活品质的注重,还停留在买辆好车、买别墅上,而对生活的细节,不够重视。在张先生眼里,虽然自己收入中等,但即使是省吃俭用,在建材消费方面,也要“不差钱”。因为进口的名牌建材,能把装修对人体的危害降到最低点。洛阳张先生的想法,代表了一种市场需求,

而这种市场需求,似乎正是家居大鳄——居然之家登陆洛阳的内在动力。

8月28日,居然之家洛阳店即将盛大开业,洛阳店开业的一大亮点是,将有凯乐玛、杜拉维特、汉斯格雅、英特贝斯、得高、卢森、必美、东洋、德国朗饰、AS、索弗伦、玛堡等30多家国外名牌建材产品集中亮相,相信喜欢高品质生活的市民,能够挑到自己中意的国际名牌产品。据悉,居然之家此次开业活动力度之大前所未有,消费者每消费2000元就直降600元,还可赢

取名品家电和金砖,8月28日光临的顾客,无论有没有消费,均有精美礼品赠送。

据居然之家相关负责人介绍,最近办理会员卡和打电话咨询开业活动的消费者络绎不绝,均表示要等居然之家开业购齐家装的材料,不会错过这个只有开业才有的“惊天巨献”。不仅如此,居然之家的服务也堪称一流,先行赔付、绿色环保、一站式购齐、全程跟踪、以顾客为焦点等。据了解,居然之家洛阳店将以科学先进的管理理念、优质体贴的服务素质、差异化的经

营模式,打造洛阳市的五星级家居建材航母。

居然之家总经理潘海清称,正在崛起的洛阳,人们的生活水平越来越高,像张先生这样想法的人士为数不少,高端品牌的建材,在洛阳市场上前景广阔。全国连锁的居然之家每进一地,都要打造当地最高档的家居建材卖场,在洛阳也是如此,居然之家的开业,必将极大丰富洛阳人民的家居购物选择,促进洛阳家居建材市场的更快更好发展。

(居文)



8月14日,洛阳红星美凯龙成功举办以“感恩回馈 感谢有你”为主题的大型活动,5万多名老客户领取了免费感恩大礼。商场为表诚意,联合500多商户推出多项感恩优惠活动,商场总经理也亲临现场送现金,得到了消费者的一致认可。
刘宁 摄

卫浴清洁六招

洗手台

撒些苏打粉或盐,或者可以直接将清洁剂涂在污垢处,过一会儿,待污垢溶解、脱落之后刷除,最后用水冲净。浴室墙壁和天花板上的霉垢,通常使用百洁布即可刷掉。

水龙头

以柠檬刷洗水龙头,再用水冲洗,擦干即可。变黑的地方可以用牙膏、牙粉来试试,一定会有让你满意的效果出现。

镜子

抹布沾清洁剂擦拭镜面,再用清水冲洗,最后擦干即可。而严重的污垢可以使用酒精来清除。

浴缸

涂上浴室专用清洁剂,稍待片刻,等污垢溶解、脱落之后刷除,最后用水冲净。浴室墙壁和天花板上的霉垢,通常使用百洁布即可刷掉。

马桶

使用强力厕所洗净剂,喷洒后待污垢脱落再刷除,就可以使马桶恢复本色。

瓷砖缝

使用具有漂白作用的去污剂,涂在发霉的地方,约等30分钟后,再用刷子或牙刷刷洗干净。(柳回)

居家参谋

装修省钱三原则

原则一 省外不省内:埋入墙内的电线和水管要选择品质好的,因为一旦出了问题修理代价会很大。而装饰品、窗帘、灯具等可选择相对便宜的。

原则二 省插座不省开关:买开关要买好的品牌,插座可以选择普通品牌,因为开关的使用频率高,对品质的要求也高,且开关一般安装在显眼的位置,要求装饰效果也要出色,但是最重要的是耐用性要好。

原则三 是省立面不省地面:地面的使用率要比墙面高,所以选择地面材料尤其要关注品质,无论是卧室、客厅的地板还是厨房、卫生间的地砖都要选择知名的产品。而墙面的涂料和厨卫的墙砖则可以选择一般品牌的。(杨后)



2010秋季家博会参展装饰企业展示

广东星艺装饰

广东星艺装饰有限公司成立于1991年,是国家装饰行业大型企业,行业著名旗舰品牌。

星艺装饰商标在国家工商行政管理局商标局注册,取得国家《建筑装修装饰工程施工二级企业》资质证书、国家《建筑装饰设计乙级》资质证书,于2002年通过ISO9001国际质量认证体系。

星艺装饰在全国各主要城市拥有300多家直属分公司。

专业发展十余载,

成就万千经典。

星艺装饰已赢得了中国国家装行业的几乎所有的至高荣誉和奖项:中国住宅装饰装修产业十年最具影响力家装企业、全国住宅装饰装修行业知名品牌企业、AAAA级诚信达标企业、中国绿色装饰施工企业、中国家装及住宅设计作品金奖等……并于2008年荣膺广东省著名商标。

为了让中国人住得更好,全体星艺人将不懈努力,和您一起创造美好明天。

星星装饰

星星装饰公司成立于1996年,是河南省本土家装行业中最有名的装饰公司之一。15年来公司秉承对人感恩、对己刻苦、事必尽心、力争最好的做事原则,坚持“精品与人品共有,赢利与赢心同在”的经营理念,在中原大地留下了极好的口碑。

星星装饰洛阳分公司成立7年来,已装修过2000多个家庭,业主的口碑成为公司发展的重要力量。7年来洛阳分公司敢于挑战自我、战胜自我,先后开启“星星挑剔团活动”、“星星样板间活动”、“星星大讲堂活动”

等,使广大业主在材料、节能、空间利用、风格认知、费用节省等方面从茫然到豁然开朗,了解了装修的含义。

多年来,星星装饰从单一经营逐步走向经济效益与社会效益相结合的发展道路。“想他人之所想、做他人之所做”是星星人不变的责任。

2009年星星装饰被省建设厅批准为设计、施工双二级工程企业。在展会到来之际,星星装饰会将放心的质量、完善的管理、优质的服务呈现给大家。

银马装饰

洛阳银马装饰工程有限公司成立于1997年,现具有河南省建设厅颁发的装饰二级资质,连续五年被评为河南省优秀装饰公司,同时被评为河南省装饰行业诚信单位和洛阳市诚信单位,现为洛阳市建筑装饰协会副会长单位。公司施工的洛阳小浪底大厦(三星级)装饰工程2009年被评

为河南省优良工程。

洛阳银马装饰工程有限公司拥有一流的管理队伍和久经磨砺、技术精湛的施工队伍。遵循着诚实、

守信、双赢的经营宗旨,多年来一直把高质量的优良工程做为客户对银马装饰真诚信任的最好回报。

本土诚信,料真价实。精心打造洛阳装饰行业最诚信品牌是我们的追求,众多优良工程塑造了银马装饰一个个无声的诚信形象。讲诚信,不在某天,而在天天。我们会再接再厉,真诚为您服务,凭借诚信和实力继续打造明天的辉煌。

银马装饰,为您永不停蹄。



北京 欧人地板

热烈庆祝欧人地板居然之家名优C馆店
盛大开业 六店同庆

多层实木绿柄桑 148元/m²
以上为全包价,另有多款时尚木种及花色(全市最低价)

专为北方干燥气候特别制造
咨询电话: 61833578 63351628 63508846

第几陶瓷 中國元素·磁磚
意大利·第几陶瓷(洛阳)营销中心
六周年店庆

店庆感恩回报价:
600×600仿古砖 800×800仿古砖
56 88 元/m²起 元/m²起

8月21日起全面接受预定 预定客户可享受以下增值服务:

1. 免费上门测量; 2. 市区内免费送货到家; 3. 免费提供铺贴设计方案;
4. 多余货物, 市区内上门办理退货; 5. 购物额满10000元以上, 可再次享受1%优惠。

活动时间: 9月1日~26日

地址: 春都路大康陶瓷市场3区6号 电话: 0379-62624888 15937914888
全国免费咨询电话: 4006833665 www.mkbiltc.com